

# 阳城县开展第四届“你为祖国守岁 我陪亲人过年”新春拥军优属活动

为进一步增强广大官兵“安心服役保国防、全心备战卫边疆”的信念，广泛营造尊崇军人的浓厚社会氛围，在春节来临之际向坚守在边海防一线和在海（境）外执行任务的官兵家庭及驻阳部队送上党和政府以及家乡人民的真切关怀，1月7日上午，由中共阳城县委退役军人事务工作领导小组、阳城县拥军优属拥政爱民工作领导小组、阳城县人民武装部主办，阳城县退役军人事务局承办，阳城县文化和旅游局、阳城县卫生健康和体育局、阳城县融媒体中心、山西环美后勤服务股份有限公司协办，组织开展第四届“你为祖国守岁 我陪亲人过年”新春拥军优属活动。活动邀请了阳城籍守卫在边海防8年以上官兵家属、荣立“三等功”官兵家属、荣获2024年度山西省模范退役军人等参加。



县政府副县长吉俊锋同志，人武部政委熊军同志，政府办副主任刘超瑞同志，退役军人事务局局长张红社同志，人武部副部长刘心学同志和相关单位负责同志出席活动。



县政府副县长吉俊锋同志在致辞中代表县委、县政府，向军人、军属致以崇高敬意和诚挚问候！吉俊锋指出，军人用敢于牺牲、勇担使命的行动讲述了一个个“清澈的爱只为中国”的感人故事；军属用忠贞质朴、无私奉献的情怀兑现了一句句“你卫国、我守家”的铿锵誓言。正是因为有军人和军属的守望相助，强军巨轮才能劈波斩浪、扬帆远航。县委、县政府将继续一如既往地关心关爱军人军属，认真落实好各项优待抚恤政策，用心用情用力解决官兵后顾之忧，不断增强军人军属的获得感、幸福感和尊崇感，共同开创军政军民团结新局面。



▲县委副书记吉俊锋同志致辞

活动在《鼓舞欢腾迎新年》中拉开序幕。

首先，为 8 名荣立三等功军人家属集中颁发放立功喜报和慰问金，为 47 名边海防军人家属代表颁发慰问金，为 2024 年度山西省模范退役军人吴前进颁发证书和奖牌。



▲为荣立三等功军属颁发放立功喜报和慰问金



▲为边海防军属送上慰问金



▲为山西省模范退役军人吴前进颁发荣誉证书和奖章

随后，精彩的文艺慰问演出正式拉开帷幕。阳城县城锦晨艺术团文艺工作者分别表演了歌曲、阳城鼓书、舞蹈、戏曲选唱、朗诵等节目，赢得了现场阵阵掌声。



▲王淑波演唱军旅歌曲《兵哥哥》



▲陈爱军、王三霞带来阳城鼓书《拥军优属情意长》



▲青春舞曲《舞动青春》



▲王淑波、张红军带来诗朗诵《军旗飘扬》



▲“杏花奖”获得者、国家二级演员、研究馆员上官小军演唱上党梆子选段《寇准谢过君恩情》



▲王淑波、张红军演唱《为了谁》

活动在《盛世欢歌》的乐曲中结束。



▲舞蹈《盛世欢歌》

活动中，县美协副主席、县书协理事王军龙现场为军人军属挥毫泼墨书写春联。



▲县美协副主席、县书协理事王军龙现场书写春联

活动现场县医疗集团医生为军属送诊、送药。



军人家属与人武部官兵共进拥军餐。



本次新春拥军优属活动充分体现了党和政府对军人家属的深切关怀，进一步在全社会营造出拥军优属的浓厚氛围。下一步，阳城县退役军人事务局将继续深入学习贯彻习近平

强军思想和习近平总书记关于双拥工作重要论述，大力弘扬军爱民、民拥军的光荣传统，广泛开展双拥共建活动，不断巩固和发展坚如磐石的军政军民关系，积极营造“军爱民、民拥军、军民鱼水一家亲”的良好氛围。

